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Ata da 31ª Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Graduação em 

Engenharia de Telecomunicações (NDE-Tele) do dia três de junho de dois mil e dezenove.  

Aos três dias do mês de junho de dois mil e dezenove, às 09h38min, reuniu-se o Núcleo Docente 

Estruturante do Curso de Graduação em Engenharia de Telecomunicações, sob a presidência da Professora 

Paula Brandão Harboe, Coordenadora do Curso, com a presença dos professores: Alexandre De La Vega 

(TET), Dianne Scherly Varela de Medeiros (TET), Diego Gimenez Passos (TCC), Natália Castro Fernandes 

(TET), Pedro Vladimir Gonzalez Castellanos (TET) e René Pestre Filho (TET). A Senhora Presidente inicia 

a Reunião agradecendo a todos pela presença e pela participação dos membros do NDE-Tele no Colegiado 

TGT. Em seguida, lê aos membros a pauta da reunião, constituída pelos seguintes itens: Item 1 – Reforma 

Curricular – Prosseguimento. Item 2 – Aprovação da Ata da Reunião Ordinária do dia 15 de abril de 2019. 

A Prof.ª Paula Harboe passa a tratar do Item 1 – Reforma Curricular – Prosseguimento, com vistas à 

implementação do novo currículo. A Coordenadora do TGT informa que cobrou agilidade da PROGRAD 

para criação do novo currículo para que possa ser feita análises das migrações dos alunos. Diz, ainda, que 

os discentes que possuem 75% ou mais de carga horária cursada poderão continuar no atual currículo. Que 

discentes com até 25% de carga horária migrarão para o novo currículo e que os alunos que tiverem entre 

25% e 75% deverão ser analisados caso a caso pela Coordenação. A Prof.ª Paula Harboe ressalta que as 

novas disciplinas possuem novos conteúdos e que os docentes deverão observá-los para preparar e 

ministrar as aulas. Os membros do Núcleo analisam as disciplinas e equivalências, com objetivo de facilitar 

a distribuição de professores dos diversos setores no quadro de horário, haja vista a interseção de disciplinas 

que ocorrerá com a implementação do novo currículo. Dessa forma, os professores encaminham que ficarão 

responsáveis por conversarem com seus pares nos setores temáticos a fim de verificarem a alocação de 

disciplinas. O retorno dessas conversas se dará na próxima segunda-feira, por meio de e-mail, com prazo 

final para quinta-feira, dia 13. Com todos de acordo, este item foi considerado aprovado. A seguir, Senhora 

Presidente passa a tratar do Item 2 - Aprovação da Ata da Reunião Ordinária do dia 15 de abril de 2019, 

indagando aos membros do Núcleo se haveria alguma observação a ser feita quanto ao conteúdo da referida 

ata. Como ninguém se manifestou, este item foi considerado aprovado por unanimidade. Sem mais nenhum 

assunto a tratar, a Senhora Presidente deu por encerrada a reunião, às 10h36min, da qual eu, Wagner Peres 

Braga, Assistente em Administração da Coordenação do Curso de Graduação em Engenharia de 

Telecomunicações, anotei a presente ata que vai por mim assinada e visada pela Coordenadora do TGT. 
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